

Απολογισμός Επιμελητηρίου Λέσβου, Έτους 2018



Συμμετοχή, του Προέδρου κ. Ευάγγελου Μυρσινιά, στην Παρουσίαση του Οδηγού Εξαγωγικών Επιχειρήσεων του ΕΟΑΕΝ, στο πλαίσιο του πολυσυνεδρίου Moneyshow



Οργάνωση Ημερίδας σε συνεργασία με την ΕΛΑΝΕΤ με αντικείμενο τη παρουσίαση των Προσκήσεων που χρηματοδοτούνται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη - Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία 2014-2020» με τίτλο: (α) «Επιχειρούμε Έξω – Υποστήριξη Διεθνούς Προβολής ΜΜΕ με Εξωστρεφή Προσανατολισμό» και (β) «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων» (1/2)



Οργάνωση Ημερίδας σε συνεργασία με την ΕΛΑΝΕΤ με αντικείμενο τη παρουσίαση των Προσλήσεων που χρηματοδοτούνται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη - Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία 2014-2020» με τίτλο: (α) «Επιχειρούμε Έξω – Υποστήριξη Διεθνούς Προβολής ΜΜΕ με Εξωστρεφή Προσανατολισμό» και (β) «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων» (2/2)



Φιλοξενία και Συμμετοχή στην παρουσίαση του ΟΤΑΛ, της πρότασης για την τουριστική προώθηση της Λέσβου για την περίοδο 2018-2019 όπως αυτή σχεδιάστηκε από την εταιρία «Tourism Generis» (1/2)



Συμμετοχή στην παρουσίαση του ΟΤΑΛ, της πρότασης για την τουριστική προώθηση της Λέσβου για την περίοδο 2018-2019 όπως αυτή σχεδιάστηκε από την εταιρία «Tourism Generis» (2/2)



Χορηγία – Χρηματοδότηση του 1ου Ποδηλατικού Μαραθωνίου Γέρας (1/2)



Χορηγία – Χρηματοδότηση του 1ου Ποδηλατικού Μαραθωνίου Γέρας (2/2)



Συνάντηση εργασίας, της Διοίκησης του Επιμελητηρίου Λέσβου με τον Τομέαρχη Τουρισμού της Νέας Δημοκρατίας και Βουλευτή Δωδεκανήσου κ. Μάνο Κόνσολα. Κατά τη συνάντηση ετέθησαν και συζητήθηκαν τα θέματα που απασχολούν την τοπική κοινωνία και τις επιχειρήσεις.



Εκπροσώπηση στις Γ.Σ. του Ε.Ο.Α.Ε.Ν. δια του Α' Αντιπροέδρου και μέλος του Δ.Σ. του Ε.Ο.Α.Ε.Ν. κ. Παναγιώτη Τατάκη



Εκπροσώπηση στις Γ.Σ. του Ε.Ο.Α.Ε.Ν. δια του Α' Αντιπροέδρου και μέλος του Δ.Σ. του Ε.Ο.Α.Ε.Ν. κ. Παναγιώτη Τατάκη



Εκπροσώπηση στις Γ.Σ. του Ε.Ο.Α.Ε.Ν. δια του Α' Αντιπροέδρου και μέλος του Δ.Σ. του Ε.Ο.Α.Ε.Ν. κ. Παναγιώτη Τατάκη.



Συμμετοχή του Προέδρου κ. Ευάγγελου Μυρσινιά, στην πρώτη κλειστή διαβούλευση με αντικείμενο την εφαρμογή του μεταφορικού ισοδύναμου στα νησιά της χώρας (1/2)



Συμμετοχή του Προέδρου κ. Ευάγγελου Μυρσινιά, στην πρώτη κλειστή διαβούλευση με αντικείμενο την εφαρμογή του μεταφορικού ισοδύναμου στα νησιά της χώρας (2/2)



Συμμετοχή του Β' Αντιπροέδρου κ. Παρασκευά Φραντζέσκου στην Γενική Συνέλευση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Επιμελητηριακού Συνδέσμου Μεταφορών, και ανάδειξή του σε Αντιπρόεδρο.



**Συμμετοχή στην 1^η Συνεδρίαση Δ.Σ. του Ινστιτούτου
Ερευνών και Μελετών της Κεντρικής Ένωσης
Επιμελητηρίων Ελλάδος, του Β' Αντιπροέδρου κ.
Παρασκευά Φραντζέσκου.**



Οργάνωση κινητοποιήσεων σχετικά με το ΦΠΑ και το Μεταναστευτικό, εν όψη του 14^{ου} Αναπτυξιακού Συνεδρίου Β. Αιγαίου



Διοργάνωση σε συνεργασία με το Τμήμα TradeUSA του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, το TradeUSA Workshop: Prepare – Plan - Execute, ημερίδα σχετική με τα όσα θα πρέπει να γνωρίζουν οι επιχειρήσεις εξαγωγικού ενδιαφέροντος, για την αγορά των Η.Π.Α.



Διοργάνωση σε συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο Πιστοποιήσεων, Ημερίδας για τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (1/3)



Διοργάνωση σε συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο Πιστοποιήσεων, Ημερίδας για τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (2/3)



Διοργάνωση σε συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο Πιστοποιήσεων, Ημερίδας για τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (3/3)



**PITCHING - A BUSINESS IDEA Παρουσίαση και αξιολόγηση των "πράσινων ιδεών"
νεοφυούς επιχειρηματικότητας των φοιτητών/φοιτητριών του Τμήματος
Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στο πλαίσιο του Τοπικού
Προγράμματος CLLD/LEADER, με χρηματοδότηση από το ΕΓΤΑΑ-ΠΑΑ 2014-2020
και ΕΤΘΑ-ΕΠΑΛΘ 2014-2020 (1/2)**



**PITCHING - A BUSINESS IDEA Παρουσίαση και αξιολόγηση των "πράσινων ιδεών"
νεοφυούς επιχειρηματικότητας των φοιτητών/φοιτητριών του Τμήματος
Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στο πλαίσιο του Τοπικού
Προγράμματος CLLD/LEADER, με χρηματοδότηση από το ΕΓΤΑΑ-ΠΑΑ 2014-2020
και ΕΤΘΑ-ΕΠΑΛΘ 2014-2020 (2/2)**



Συναντήσεις μελών του Δ. Σ. με εκπροσώπους των κοινοβουλευτικών ομάδων, για το θέμα της παραμονής της Λέσβου στο καθεστώς των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ. (1/2)



Συναντήσεις μελών του Δ. Σ. με εκπροσώπους των κοινοβουλευτικών ομάδων, για το θέμα της παραμονής της Λέσβου στο καθεστώς των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ. (2/2)



**Να μην εφαρμοστεί
ο αυξημένος ΦΠΑ στα νησιά.**
Εθνικό ζήτημα η ανάπτυξή τους

**Συμμετοχή στην ετήσια Γενική Συνέλευση και στις αρχαιρεσίες
του Δικτύου των Νησιωτικών Επιμελητηρίων της Ε.Ε.
(INSULEUR), του Προέδρου κ. Ευάγγελου Μυρσινιά και εκλογή
αυτού ως Γ' Αντιπροέδρου**



Συμμετοχή στη Δημόσια Ακρόαση για τη βιώσιμη κινητικότητα και τον τουρισμό ως κινητήριοι μοχλοί για οικονομική ανάπτυξη στα ευρωπαϊκά νησιά που διοργανώθηκε από το Δίκτυο Νησιωτικών Εμπορικών και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR) και το Εργαστήριο Ανανεώσιμων και Βιώσιμων Συστημάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης (ReSEL-TUC), που έλαβε χώρα στο κτίριο της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής (EESC) στις Βρυξέλλες, δια του Προέδρου κ. Ευάγγελου Μυρσινιά



Διοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης σε συνεργασία με την Ελληνική Αναπτυξιακή Εταιρεία (ΕΛΑΝΕΤ) για τις δράσεις του ΕΠΑνΕΚ «Ψηφιακό Άλμα» και «Ψηφιακό Βήμα»



Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Λέσβου στην 83η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.(1/2)



Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Λέσβου στην 83η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.(2/2)



Συνάντηση με εκπροσώπους της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης, από το Demmin της Γερμανίας. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα όπως η ανάπτυξη συνεργασιών και εμπορικών σχέσεων μεταξύ των δύο περιοχών καθώς και η προοπτική για δημιουργία επιχειρηματικών αποστολών.



Συνάντηση μελών του Δ.Σ. του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. με τον νέο Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Φώτη Κουβέλη, για το μεταφορικό ισοδύναμο, για θέματα αξιοποίησης λιμένων, για την ανάγκη αναθεώρησης του Ακτοπλοϊκού Δικτύου κ.α.



Χορηγία – Χρηματοδότηση του 2ου ERESSOS LAVA WEEKEND Run+ Bike (1/2)



Χορηγία – Χρηματοδότηση του 2ου ERESSOS LAVA WEEKEND Run+ Bike (2/2)



Συνάντηση με τον Υπεύθυνο Γραμματέα Επικοινωνίας του ΚΙΝ. ΑΛ. κ. Σταμάτη Μαλέλη Οι συμμετέχοντες ενημέρωσαν εκτενώς τον κ. Μαλέλη για τα προβλήματα που απασχολούν το νησί αυτή την περίοδο, όπως το προσφυγικό, Φ.Π.Α., θέματα τοπικής οικονομίας και υποδομών, θέματα τουρισμού κ.α..



Ευρεία σύσκεψη με συμμετοχή εκπροσώπων από Χίο, Σάμο και Δωδεκάνησα, προκειμένου να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα που προέκυψε με την βεβαίωση προστίμων σε τουριστικά πρακτορεία των νησιών μας, και ναυτιλιακές εταιρίες που συνδέουν τα νησιά του Αιγαίου με τα παράλια της Τουρκίας. (1/3)



Ευρεία σύσκεψη με συμμετοχή εκπροσώπων από Χίο, Σάμο και Δωδεκάνησα, προκειμένου να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα που προέκυψε με την βεβαίωση προστίμων σε τουριστικά πρακτορεία των νησιών μας, και ναυτιλιακές εταιρίες που συνδέουν τα νησιά του Αιγαίου με τα παράλια της Τουρκίας. (2/3)



Ευρεία σύσκεψη με συμμετοχή εκπροσώπων από Χίο, Σάμο και Δωδεκάνησα, προκειμένου να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα που προέκυψε με την βεβαίωση προστίμων σε τουριστικά πρακτορεία των νησιών μας, και ναυτιλιακές εταιρίες που συνδέουν τα νησιά του Αιγαίου με τα παράλια της Τουρκίας. (3/3)



Χορηγία – Χρηματοδότηση του 3ου Διεθνή Αγώνα Δρόμου Βουνού LESVOS Trail



Σύσκεψη στο Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, με θέμα την επιβολή υψηλών προστίμων στα τουριστικά γραφεία και τις ναυτιλιακές εταιρίες που δραστηριοποιούνται στη σύνδεση Ελλάδας – Τουρκίας, υπό, τον Υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής κ. Βίτσα, τον Αν. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Σαντορινιό, εκπροσώπους από τα Υπουργεία Εσωτερικών, Τουρισμού, και τον Γενικό Γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιαννέλλη



Επίσκεψη και συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Αϊβαλί



Συμμετοχή στη συνεδρίαση του Ευρωκοινοβουλίου επιχειρηματιών, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Ευρωκοινοβουλίου στις Βρυξέλλες και συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση των Ευρωεπιμελητηρίων (1/2).



Συμμετοχή στη συνεδρίαση του Ευρωκοινοβουλίου επιχειρηματιών, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Ευρωκοινοβουλίου στις Βρυξέλλες και συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση των Ευρωεπιμελητηρίων (2/2).



Διοργάνωση εκδήλωσης με Θέμα: «Η Εφαρμογή του Μέτρου του Μεταφορικού Ισοδύναμου στις επιχειρήσεις» σε συνεργασία με το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής παρόντος του Αναπληρωτή Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Νεκτάριου Σαντορινιού (1/2)



Διοργάνωση εκδήλωσης με Θέμα: «Η Εφαρμογή του Μέτρου του Μεταφορικού Ισοδύναμου στις επιχειρήσεις» σε συνεργασία με το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής παρόντος του Αναπληρωτή Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Νεκτάριου Σαντορινιού (2/2)



Συνάντηση των μελών του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Λέσβου, με τον Υπουργό Οικονομικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο και συζήτηση για θέματα ανάπτυξης, στο πλαίσιο της ομιλίας του με θέμα «Το οικονομικό σχέδιο της κυβέρνησης για την ανάπτυξη μετά την έξοδο από τα μνημόνια»



Σειρά σημαντικών επαφών και συναντήσεων στην Κωνσταντζα και το Βουκουρέστι της Ρουμανίας πραγματοποίησαν οι κύριοι Μυρσινιάς και Χατζηκυριάκος, για την προώθηση των προϊόντων και των νησιών μας ως τουριστικού προορισμού. (1/5)



Σειρά σημαντικών επαφών και συναντήσεων στην Κωνσταντζα και το Βουκουρέστι της Ρουμανίας πραγματοποίησαν οι κύριοι Μυρσινιάς και Χατζηκυριάκος, για την προώθηση των προϊόντων και των νησιών μας ως τουριστικού προορισμού.(2/5)



Σειρά σημαντικών επαφών και συναντήσεων στην Κωνσταντζα και το Βουκουρέστι της Ρουμανίας πραγματοποίησαν οι κύριοι Μυρσινιάς και Χατζηκυριάκος, για την προώθηση των προϊόντων και των νησιών μας ως τουριστικού προορισμού. (3/5)



Σειρά σημαντικών επαφών και συναντήσεων στην Κωνσταντζα και το Βουκουρέστι της Ρουμανίας πραγματοποίησαν οι κύριοι Μυρσινιάς και Χατζηκυριάκος, για την προώθηση των προϊόντων και των νησιών μας ως τουριστικού προορισμού. (4/5)



Σειρά σημαντικών επαφών και συναντήσεων στην Κωνσταντζα και το Βουκουρέστι της Ρουμανίας πραγματοποίησαν οι κύριοι Μυρσινιάς και Χατζηκυριάκος, για την προώθηση των προϊόντων και των νησιών μας ως τουριστικού προορισμού. (5/5)



Χορηγία και Συμμετοχή στην εκδήλωση για την απονομή του Βραβείου Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δημήτριος Τσαμπούλας» για το ακαδημαϊκό έτος 2017 – 2018.



Φιλοξενία των ετήσιων Εθελοντικών Αιμοδοσιών (1/2)



Φιλοξενία των ετήσιων Εθελοντικών Αιμοδοσιών (2/2)

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

και αυτές τις γιορτές...

**ΔΩΣΕ ΑΙΜΑ
ΤΟ ΕΧΕΙΣ ΑΝΑΓΚΗ!**

ΤΡΙΤΗ 11 ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΠΕΜΠΤΗ 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018

ΩΡΕΣ: 9:00-13:30 πρωί & απόγευμα 17:00-21:30
στο Επιμελητήριο Λέσβου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ
ΚΑΙ ΤΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ @ΘΩΣΤΑΝΕΙΟ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:

EPT **ΚΑΙ VISA**
Ε. ΑΓΙΑΣ

Φιλοξενία του Περιφερειακού Καρδιολογικού Συνεδρίου Βορειοανατολικού Αιγαίου



Φιλοξενία και συμμετοχή στην Ημερίδα "Προστάτεψε το παιδί σου από το ηλεκτρονικό έγκλημα", με κεντρικό ομιλητή τον κ. Μανώλη Σφακιανάκη, Αντιστράτηγο ε.α. της ΕΛ.ΑΣ. (1/2)



Φιλοξενία και συμμετοχή στην Ημερίδα "Προστάτεψε το παιδί σου από το ηλεκτρονικό έγκλημα", με κεντρικό ομιλητή τον κ. Μανώλη Σφακιανάκη, Αντιστράτηγο ε.α. της ΕΛ.ΑΣ. (2/2)



Φιλοξενία της έκθεσης «ΤΟ ΔΕΙΝΟΘΗΡΙΟ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου (1/3)



Φιλοξενία της έκθεσης «ΤΟ ΔΕΙΝΟΘΗΡΙΟ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου (1/3)



Φιλοξενία της έκθεσης «ΤΟ ΔΕΙΝΟΘΗΡΙΟ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου (2/3)



Ευχαριστώ πολύ!

*Κάποιες από τις φωτογραφίες είναι του κ. Γ.
Παπαδόπουλου.*

